



下载品质滨州
欣赏优秀作文

门前的那片小树林

里则街道实验小学三年级一班 马伊诺

我家门前有片小树林,里面长着杨树、柳树、梧桐树等,那里是我们孩子们的乐园。

春天,树木抽出的枝条上,长出嫩绿的叶子;树下的小草长出的嫩芽就像春天的眼睛。野花也早已绽开了一张张美丽的笑脸,在微风中散发出阵阵清香,我与伙伴们在那里编织花篮、一起玩捉迷藏,快活地像一个个无忧无虑的小天使。

夏天,树木长得郁郁葱葱,密密层层的枝叶挡住了人们的视线,遮住了蓝蓝的天空。我们在树下乘凉,蝉在树上鸣叫,小鸟在树上唱歌。我们常常在林子里逮蚂蚱、捉蛴螬、看蚂蚁捉虫,清脆的笑声在林间回荡。

秋天,树叶黄了,阵阵秋风吹来,落叶在林间飞舞,就像一只只金色的蝴蝶在翩翩起舞。各种小动物在为冬天做准备:喜鹊把窝做的暖暖的;青蛙挖了洞,准备睡大觉;小蚂蚁看见虫子就往家里拖。

冬天,树上的叶子都落光了,地上铺了一层厚厚的落叶,踩上去发出沙沙的响声。北风呼呼的吹着。下雪了,树上积满了白雪,好像穿上了厚厚的白色棉衣。

门前的那片小树林,一年四季,回荡着我们的欢歌笑语,那是我们的乐园。我爱门前的那片小树林。

(指导教师:蒋玉顺)

猜猜她是谁

开发区一中三年级一班 吉玉

那带着铃铛般爽朗的笑声急且匆匆赶来的是谁?哈,当然是我最好的朋友了。

她有一张像鹅蛋一样圆圆的脸,一双像黑葡萄似的眼睛,高高的鼻梁下是一张会说话的樱桃小嘴,那乌黑的头发是她最大的特点,走起路来一摇一摆的,像一只调皮会飞的小燕子,在林间飞来飞去。

她非常活泼,喜欢交朋友,也乐于助人,但她最喜欢的还是看书。她有时间就看书,没时间硬挤出时间也要看书,她积累了很多的好词好句,语文成绩自然也名列前茅。

每一次我去她家玩,她都很热情,很亲切,那笑容好像冬天的一缕阳光,照进人心里,让人觉得暖暖的。有一次,我看见她家客厅桌子上的花瓶,她说:“这是我爸爸送给我的。”我想拿过来看看,结果手一滑,花瓶掉在地上摔碎了,我不好意思地看了看她妈妈,又看了看她,她却幽默地说:“没关系,岁岁平安嘛,我还愁着没人给我报平安呢!”听了她的安慰,我是有点愧疚,想赔她一个,可她却笑着摇了摇头。

我喜欢跟她做好朋友,跟她一起的时光都觉得生活有趣,万物可爱,猜到她是谁了吗?她就是我的好同学郭诗茵!

2023年12月12日早上,天空下起了鹅毛般的大雪,一路上雪花陪伴在我们左右,等我到了学校时,校园早已像穿上了一件白色的大衣,到处是白色的。白色的树叶、白色的道路、白色的花园、白色的操场……

等到吃午饭的时候,雪已经停了,整个校园静悄悄的。吃完中午饭以后,班主任老师带我们去看校园里的雪景,真的是太美了!最让我们向往的是到操场上打雪仗。午饭过后不一会儿,操场上就沸腾起来,许多班级的同学们都到了操场上玩游戏!

我找到一个角落准备做雪球,不知什么时候王艺晴向我扔了一个雪球,我灵敏的躲开了。这时我也迅速的向王艺晴扔了一个雪球,打中了王艺晴的腿,不小心波及到了赵怡豪的脚。我提出我们一起打雪仗,崔旋凯首先向我扔了一个雪球,我快速的做了两个足球大小的雪球向崔旋凯扔去。王子轩也加入到打雪仗的战场之中,你来我往打得不亦乐乎。

我们一会儿玩累了,就在校园的路边自己堆了一个小雪人。看着我们堆起来的可爱的小雪人,我们高兴极了。

在这个寒冷的冬天里,操

场和校园的小路上笑声接连不断,虽然雪很凉把我们的手冻的通红,但打雪仗却给我们带来了无尽的快乐。

教师点评:冬雪掩不住孩子们打雪仗的热情,虽然这次下的雪不是很多,但也给孩子们带来了无限的乐趣。本文的小作者通过写打雪仗的游戏充分表达了对大自然的热爱,对校园的热爱,简单的文字背后是童真童趣稚子之心。

(指导教师:张延勤)

二十年后的家乡

苍龙湖五年级一班 崔涵诗

转眼间,二十年过去了,在外谋生的我想回想看看。

回到家乡,它的变化之大使我震惊:每家每户都住上了别墅,家家户户的楼顶上还有一个大果园!乡亲们见了我都热情,纷纷邀请我去他们家尝尝他们种的果子。现在正是丰收的时候,瞧,张大爷端来的葡萄一个个晶莹剔透,看着就流口水;李婶家的苹果也笑红了脸;王叔叔家的柿子也不甘示弱,红红的,像一个个害羞的小姑娘!

原来,这么多丰收的水果是因为大家用上了高科技。靠

着人工智能管家分析土壤成分、气候因素等,随时调整种植技术,才有了这样高品质的水果。这样的水果能卖出好价钱,老百姓靠着这个产业增加了收入,走上了发家致富的道路。

不仅如此,连老乡们的家务活也都是机器人在做。现在家里的电视也和过去的不一样。无论你想看什么节目,只要你跟电视说一声,几秒钟后就被搜索到了,再也不用用手去抓拉着找了。冰箱也变成了智成的,它可根据所放食物自动调节冷藏温度,从而保证食

物的新鲜度。

家乡的景色现在秀美如画,令人陶醉,二十年不见,没想到比起大城市毫不逊色。今日回到家乡,我突然不想再离开了。我爱我的家乡,爱它的热情,爱它的科技,更爱它的美丽。

教师评语:小作者展开想象,描述自己眼中未来的家乡,用自然流畅的语言介绍家乡的变化,“机器人”的描述让人惊叹不已,可见对二十年后科技发达、生活富足的殷切期望!

(指导教师:张静静)

美丽的家乡

开发区二中三年级一班 高一可

春天,家乡真美。大地把盖在身上的白色棉被拿走了,又换了一身绿油油的衣服。万物复苏,积雪也融化了,小花也从地里钻出来晒太阳了,大地终于睡醒了,大大地伸了个懒腰,打了个哈欠。微风吹过来,小花也在地上跳起了舞蹈。柳树姑娘长出了绿色的长发,小鸟站在枝头唱歌,草地上散发出迷人的花香,小鸟唱得更起劲了。

夏天,家乡真美。大地上的小草长大了,小青蛙跳到圆圆的荷叶上唱歌,好像在说:“夏天来了!夏天来了!”小鱼都在荷叶下做游戏,粉红的荷花笑开了脸。

秋天,家乡真美。小草又换了身金黄外衣,小鸟在枝头留下了最后一次歌声,它要去南方过冬了,大树舍不得它

走,流下了泪珠。果园里的果树被果实压弯了枝头,好像在说:“真沉啊,我好累。”又大又红的苹果,小灯笼似的柿子,像宝石一样的葡萄等各种各样的果实,让人口水直流,真想大吃一顿。树叶也都变黄了,像染上了金黄的头发。

冬天,家乡真美。大地又要盖上被子睡觉了,不知道它什么时候能起来呢?大树染得头发都掉光了,寒风刺骨,小动物们都冬眠了,厚厚的积雪铺在地上,踩上去咯吱咯吱的

响,房子的周围都有冰柱,这些冰柱有着仙境一般的美。

我喜欢我的家乡,因为四季不同,每个季节有着不同的美景。

